
 

„Tanuljunk egymástól a korai inklúzióról!” 
 

 

Az ELTE Tanító- és Óvóképző Karának közreműködésével 2015. október 1-jével elindult az 

Early Inclusion – „Tanuljunk egymástól a korai inklúzióról!” című Erasmus+ projekt.  

 

Az ENSZ Fogyatékossággal élő személyek jogairól szóló egyezménye – melyet a legtöbb 

európai ország aláírt – minden egyén számára elérhető inkluzív oktatást és nevelést 

szorgalmaz. Ennek ellenére komoly hiányosság tapasztalható a cél érdekében alkalmazható 

módszerek és eszközök tekintetében. A szakemberek arról számolnak be, hogy 

INFORMÁCIÓRA, KÉPZÉSRE és KONKRÉT ERŐFORRÁSOKRA van szükségük.  

 

A 2018 áprilisáig futó, 300.000 euróból megvalósuló projekt célja a sajátos nevelési 

igényekkel rendelkező gyermekek korai inklúziójának támogatása a különböző nevelési 

intézmények szakemberein keresztül.  

 

A projekt az alábbiak továbbítását célozza:  

 INFORMÁCIÓ és MEGÉRTÉS a fogyatékkal élő és egyéb okok miatt sajátos nevelési 

igényekkel rendelkező gyermekek szükségleteiről, hogyan támogathatók ép társaikkal 

együtt nevelve az oktatási intézményekben, elkerülendő a későbbi kirekesztést és 

kudarcokat; 

 KONKRÉT MÓDSZEREK és ESZKÖZÖK megosztása (olyan jó gyakorlatok, melyeket 

a szakemberek hatékonynak találtak az inkluzív nevelés során a mindennapokban) 

 

A projektben Európa 7 országának szakemberei (Nagy-Britannia, Ausztria, Németország, 

Luxemburg, Magyarország, Macedónia, valamint Törökország) vesznek részt. A koordinációt 

Ausztria képviseletében Dr. Manfred Pretis látja el. Szakmai tanácsadó Dr. Barry Carpenter, a 

korai inklúzió világhírű 

szakértője. A magyar teamet 

Dr. F. Lassú Zsuzsa vezeti, 

további közreműködő 

szakemberek: Rózsáné Czigány 

Enikő és Kerekes Valéria 

(ELTE TÓK) valamint Járai 

Krisztina doktorandusz (ELTE 

PPK). 

 

További részletek és egyre 

bővülő szakmai információk 

találhatók a projekt honlapján: 

http://www.early-inclusion.eu/ 

 
 
 
Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a 
költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerző nézeteit tükrözi, 
és az Európai Bizottság nem tehető felelőssé az abban foglaltak 
bárminemű felhasználásért. 

 

http://www.early-inclusion.eu/

